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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

Η Διεύθυνση, ο Καθηγητικός Σύλλογος και 

ο Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων του Λυκείου Ακροπόλεως 

τιμούν και αποχαιρετούν 

όλους και όλες εσάς τους μαθητές και τις μαθήτριες 

που φέτος ευδόκιμα αποφοιτάτε. 

 

Πέμπτη, 26 Ιουνίου 2025, 7:30 μ.μ. 

Κεντρική αυλή Λυκείου Ακροπόλεως 

 

 

 
 

Αγαπητοί μας μαθητές και μαθήτριες, 

Για να προσδώσουμε περισσότερο κύρος στη δική σας γιορτινή μέρα, ζητούμε τη συνεργασία 

σας, ώστε η τελετή να αφήσει σε όλους/ες, και κυρίως σε εσάς, μια όμορφη ανάμνηση. 

Είμαστε σίγουροι ότι θα ανταποκριθείτε, γι΄ αυτό αναμένουμε να τηρηθούν τα πιο κάτω: 

 

 Φροντίστε ώστε η εμφάνιση και η συμπεριφορά σας να χαρακτηρίζουν επάξια την 

τελευταία μέρα της μαθητικής σας ιδιότητας. 

 Ακολουθήστε με σοβαρότητα τις οδηγίες των καθηγητών/τριών σας κατά τη διάρκεια της 

τελετής. Ο σεβασμός και η ευγένεια δεν είναι επιλογή αλλά καθήκον μας. 

 Χαρείτε συνειδητά την εκδήλωση και φέρτε στη μνήμη σας τις όμορφες στιγμές που 

ζήσατε. Κρατήστε στην καρδιά σας τις φιλίες και όλες τις ωραίες αναμνήσεις που σας 

πρόσφερε η μαθητική σας ζωή. 

 

«Να κοιτάτε ψηλά, στα αστέρια, και όχι κάτω στα πόδια σας. Να είστε περίεργοι. 

Και όσο δύσκολη και αν μοιάζει η ζωή σας, μην ξεχνάτε πως πάντοτε μπορείτε να 

είστε επιτυχημένοι σε κάτι. Το ζήτημα είναι να μην τα βάζετε κάτω». 
Στίβεν Χόκινγκ 

 

ΚΑΛΗ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΑΣ ΖΩΗ! 
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ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ – ΠΕΜΠΤΗ, 26.6.2025 

 

Υπογραφή Βιβλίου Πιστοποιητικού Σπουδών * 

Καλείστε να έρθετε για την υπογραφή του Βιβλίου Σπουδών το πρωί της Πέμπτης, 26 Ιουνίου 

2025, από τις 10π.μ. μέχρι και τις 12:30π.μ. το ΑΡΓΟΤΕΡΟ (τα αγόρια ξυρισμένα). Κατά την 

υπογραφή του βιβλίου θα σας δοθούν και οδηγίες για το τελετουργικό μέρος της Τελετής 

Αποφοίτησης. Το βράδυ θα βρίσκεστε στον χώρο της εκδήλωσης το αργότερο στις 6:45μ.μ.  

 
Πρέπει να γνωρίζετε ότι η υπογραφή στο Βιβλίο Πιστοποιητικού Σπουδών θεωρείται 

απαραίτητη προϋπόθεση, για να πάρει κάποιος/α το Απολυτήριό του/της. 

 

Εμφάνιση και στολή: Η Τελετή Αποφοίτησης, που θα αρχίσει στις 7.30 μ.μ. ακριβώς, στις 26 

Ιουνίου 2025, είναι μία από τις πιο επίσημες εκδηλώσεις του Σχολείου, για αυτό και οι 

απόφοιτοι/ες οφείλουν να προσέλθουν με την επίσημή τους στολή και με ευπρεπή εμφάνιση. 

Οι Κανονισμοί Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων και οι εσωτερικοί κανονισμοί του Σχολείου 

προνοούν τα εξής όσον αφορά στην ευπρεπή εμφάνιση και την επίσημη στολή του Σχολείου: 
 

Εμφάνιση: Ως μη ευπρεπής θεωρείται η προκλητική εμφάνιση και αυτή που παραβιάζει τους 

επικρατούντες κανόνες της αισθητικής και ηθικής. Με βάση αυτό το σκεπτικό, το σχολείο θεωρεί 

ως μη ευπρεπή και προκλητική εμφάνιση τα πιο κάτω: 

 Για τους μαθητές: Οι κοντές ή αμάνικες φανέλες/ενδυμασίες που αφήνουν ακάλυπτο μέρος του 

σώματος, τα πολύ μακριά και ατημέλητα μαλλιά, τα περίεργα κουρέματα, το αξύριστο 

πρόσωπο, τα μούσια, τα γένια, τα σκουλαρίκια, τα δακτυλίδια, τις διακοσμητικές καδένες, τα 

ακάλυπτα τατουάζ και άλλα παρόμοια. 

 Για τις μαθήτριες: Οι κοντές ή αμάνικες φανέλες/ενδυμασίες που αφήνουν ακάλυπτο μέρος του 

σώματος, τις πολύ κοντές φούστες, τα σκουλαρίκια στη μύτη ή στα φρύδια, τα πολλά 

φανταχτερά κοσμήματα, τα μακριά βαμμένα νύχια, τα βαμμένα μαλλιά, τα εξεζητημένα 

κτενίσματα και το έντονα μακιγιαρισμένο πρόσωπο.  
 

Επίσημη στολή: Γκρίζο μαθητικό παντελόνι/φούστα, άσπρο πουκάμισο, μπλε γραβάτα και 

σκουρόχρωμα παπούτσια.  

 

Μαθητής που θα παρουσιαστεί στο σχολείο αξύριστος με έξαλλα μαλλιά και χωρίς την επίσημη 

στολή θα πάρει το απολυτήριό του την επόμενη μέρα από τη Γραμματεία. 

 

Συμπεριφορά: Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης επιβάλλεται να επικρατεί απόλυτη ησυχία και 

τάξη. Για αυτό και καλείστε να επιδείξετε συμπεριφορά που χαρακτηρίζει ώριμους ανθρώπους 

που σέβονται τόσο τους εαυτούς τους όσο και όσους εργάστηκαν για την τελετή. Να καθίσετε 

στην καθορισμένη για εσάς θέση, χωρίς περιττές μετακινήσεις, ομιλίες και κινητό τηλέφωνο σε 

λειτουργία. Να ακολουθήσετε με υπομονή τις οδηγίες του/της υπευθύνου/ης καθηγητή/τριας. 
 

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


